EJERCICIOS DE ESPACIOS VECTORIALES

1. Dados los vectores de R3 {(4,—],0),(2,],—3)}, exprese, si se puede, los siguientes

vectores como combinacién lineal de ellos.
a)(14,1,-9)

b)(0,3,-6)

2. Estudie la dependencia o independencia lineal de los siguientes vectores de R*:

a) {(1,2,-4,0),(-2,4,-8,0),(2,3,0,1)}
b) {(1,2,-4,0),(2,4,8,0),(4,8,0,0)}

o {(2,0,3,0),(0,1,-3,0),(1,-2,0,8)}

3. De los conjuntos de vectores anteriores extraiga el maximo numero de vectores
linealmente independientes. ¢En algln caso disponemos de un Sistema Generador de R*?

4, Calcule para qué valores del parametro a los siguientes vectores forman base de R3
2 {(2a1).(a10),120)

b {(2a1).(aLl-1),(220)

c) En los casos anteriores, ées posible obtener un sistema generador afiadiendo un cuarto
vector de R3 como combinacién lineal de los disponibles?

5. Dado el conjunto de vectores

v, =(2,0,2,9),v,=(1,2,13),v, = (L0,13),v, =(2.4,2,6)

a) Justifique si puede afirmarse que {Vl,vz,vs,v4} forman una base del espacio vectorial

4 . , . . 4
R™. Anadlogamente razénese si es un sistema generador de R”.

b) Calcule a y b para que el vector (0,1,a,b) pertenezca al subespacio generado por los
vectores {V;,V,,V,,V,}
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7. Dados los vectores {(O,—ZL2,—1),(a,—LO,1),(L—Lb,O)}, calcule a y b para que

generen un subespacio de dimensién 2 y encuentre las ecuaciones de dicho subespacio

8. Dado el subespacio S= {(l, -5,0)(0,0,1)(0,0,0)(-1,5,2) (é ,—1, %)} , halle su

dimension y la expresion de sus ecuaciones paramétricas y cartesianas. Encuentre un vector
que pertenezca al subespacio anterior, comprobando que es combinacion lineal de los
vectores de la base de S.

9. Dado el subespacio vectorial S de R* descrito por las ecuaciones paramétricas:
{X1 =a, x,=a+b, x; =c, x, =b; cona, b,CDR} , encuentre una base de dicho subespacio,
las ecuaciones cartesianas y determine las coordenadas del vector (1,2,0,1) respecto a dicha
base.

10. Dado el subespacio vectorial de R* generado por los vectores,
S=1{(12-41),(2,4,-8,2),(2,311}

Determine:

a)  DIM(S)
b) Una base del subespacio

c) Las ecuaciones paramétricas del subespacio
d) Las ecuaciones cartesianas del subespacio

11. Halle la dimensidn y una base del subespacio S denotado por el sistema

X+y=0
2y-2=0

12. Sean V,=(14,-5,2),v, =(1,2,-3D),v,=(3,2,X,y) vectores del espacio vectorial
R4

a) Determine x e y para que V;, pertenezca al subespacio generado por V, y V,
b) Encuentre las ecuaciones paramétricas y cartesianas de dicho subespacio
13.0btenga una base del subespacio de R* determinado por la ecuaciéon 2%, —3x, + X, =0

14. Halle dimension, base y ecuaciones del subespacio formado por los vectores cuyas
componentes son { (X, + X,, X,, X, 2%, )}
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